11Iro

AMms: anppeit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.01.2010 03:06:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.01.2010 10:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124663/answer/124664




YBaxaemuiii Aunpett! [IpuyuH MoXkKeT OBITh MHOTO - YPETPUT (BOCIIalleHHe MOYEHNCITyCKaTeIbHOT 0
KaHaJja), MPOCTATUT (KaK OTpaXkKeHHble 001), MOYeKaMeHHas 6071e3Hb U T.0. Hajio BHIIOTHUTE
a"anuabl Ha 3I1IIIT meTomom ITLP-guarHoCcTuky (XTaMUAWU, TPUXOMOHAIbI, TOHOKOKKH,
rapaHepeIIbl, KaHOUbI, YPelIa3Mbl, MUKOIIJIa3MEL U T. [I.), @ TaKXKe II0CeB MOYH Ha (Jiopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, O0IIUi aHanu3 Mo4H. [Tocye nmony4eHus: pe3ynbTaToB MOXKHO
OymeT olpenenuThLCS C HalbHENIEW TAaKTUKON. YIauH.



